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ATA DA 10º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO/PE, REALIZADA 
EM 1 DE ABRIL DE 2025. 

Ao 1º dia do mês de abril do ano de 2025, às 18:45h, na sede da Câmara 

de Vereadores, localizada à Avenida Coronel João Fernandes, número 133, 

Centro, no município de São João, Estado de Pernambuco, realizou-se a 

10º Reunião ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, da 

Câmara Municipal de São João, presidida pelo Vereador Pierre André Rocha 

Santiago, tendo como vice-presidente o Vereador Jose Elias Sobral Zumba, 

e secretariado pelos Vereadores Marcio Gonzaga Pitanga da Silva e Otoniel 

Pedro da Silva, 1º e 2º Secretários respectivamente. Havendo número 

legal, o Excelentíssimo Presidente da Sessão declarou aberta a Reunião e 

deu início aos trabalhos rogando pela proteção divina. Em seguida convidou 

o 1º Secretário para fazer a chamada dos Excelentíssimos Vereadores pelo 

livro de presença, constatando a presença dos seguintes Vereadores: Pierre 

André Rocha Santiago; Otoniel Pedro da Silva; José Elias Sobral Zumba; 

José Edvaldo da Silva Gonçalves; Heleno Dantas de Lima Junior; Marcio 

Gonzaga Pitanga da Silva; Rosineide de Moura Leite; Mairkon Flannckyn 

Correia; Joseval de Assis da Silva; e Manoel Messias Ferreira Zumba. 

Registrou-se a ausência do Vereador Antonio Carlos da Silva. Ato contínuo, 

o Presidente convidou o 2º Secretário para leitura da Ata da 9º Sessão 

Ordinária realizada em 27/03/2025, sendo aprovada por unanimidade dos 

votos. Dando continuidade à Sessão, foi dado início à PRIMEIRA PARTE 

DA ORDEM DO DIA, ocasião em que o Presidente convidou os Vereadores 

para apresentarem seus Requerimentos que irão ser discutidos e votados 

no horário de expediente, sendo apresentados pelos Vereadores Relatores 

os seguintes Requerimentos: Requerimento nº 037/2025, de autoria do 

Vereador Heleno Bamba, que requer ao Chefe do Executivo Municipal, a 

implantação de uma usina de energia elétrica sustentável para suprir a 

demanda dos prédios públicos municipais, apresentando as justificativas 

constantes do Requerimento; Requerimento nº 038/2025, de autoria do 

Vereador Heleno Bamba, que requer ao Chefe do Executivo Municipal, a 

construção de um centro de controle zoonoses no municipio de são joao- 

pe, apresentando as justificativas constantes do Requerimento; Moção de 

nº 006/2025, de autoria do Vereador Heleno Bamba, que solicitou o 

registro nos trabalhos Ieglslatlvos, em pesar pelo falecimento da Senhora 

ocorrido no dia 23 de março de 2025; 

Requeriment: 25, de autoria do Vereador Jose Edvaldo, que 
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requer ao Chefe do Executivo Municipal, o pagamento de insalubridade aos 

servidores do cargo de gari, responsáveis pela limpeza urbana do 

município, apresentando as justificativas constantes do Requerimento; 

Requerimento nº 040/2025, de autoria do Vereador Manoel Zumba, que 

requer ao Chefe do Executivo Municipal, que seja construído uma via de 

acesso da PE-177 para o bairro do planalto, bairro 13, e o novo bairro da 

minha casa minha vida do governo federal, que será construído na mesma, 

apresentando as justificativas constante do Requerimento; Requerimento 

nº 041/2025, de autoria do Vereador Manoel Zumba, que requer ao Chefe 

do Executivo Municipal, a adesão do programa operação carro pipa do 

governo federal, apresentando as justificativas constantes do 

Requerimento; Requerimento n® 042/2025, de autoria do Vereador Marcio 

Pitanga, que requer a concessdo do Titulo De Cidaddo Honorario sdo- 

joanense ao Senhor Edvangelo Abreu Silva, pelos relevantes servigos 

prestados a este municipio e a populagdo em geral, apresentando as 

justificativas constantes do Requerimento; e Requerimento nº 043/2025, 

de autoria do Vereador Jose Elias Sobral Zumba, que requer ao Chefe do 

Executivo Municipal, a requer a perfuragdo de pogos artesianos nos sitios 

gravata e varzéa do barro, com rede de distribuigdo. Apds, foi dado inicio a 

SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, ocasido em que o Presidente 

colocou em discussão e votagdo os Requerimentos pautados na ordem do 

dia, sendo todos aprovados por unanimidade dos votos. Apds, os 

Vereadores Jose Elias, Jose Edvaldo e Rosineide Moura subiram a Tribuna 

para parabenizar o Vereador Marcio Pitanga, pela escolha de dar um Titulo 

de Cidaddo a ao Senhor Edvangelo, constatando que ele é uma pessoa que 

realmente merece o titulo de cidaddo que foi concedido. Ato continuo, os 

Vereadores José Elias e Manoel Zumba subiram à Tribuna para parabenizar 

o Vereador Heleno Bamba pela Mogdo de Pesar da Senhora Maria 

Aparecida, externando os sinceros sentimentos aos familiares e amigos. 

Após, o Vereador Márcio Pitanga subiu a Tribuna para parabenizar o 

Vereador José Edvaldo pelo Requerimento de pagamento de insalubridade 

dos Garis do municipio, registrando que são servidores que merecem o 

reconhecimento pelos servigos prestados. Ato continuo, o Vereador Heleno 

Bamba subiu à Tribuna para falar sobre o problema da Compesa, referente 

ao abastecimento no municipio, em que a populacdo anda há tempos 

- insatisfeitas e o procura para reclamar sobre a falta d'água, ocasido em que 

propds de se juntar com os demais Vereadores e Deputados e ir até em 

Recife tentar uma reunido com alguém da Compesa. Após, foi concedida a 

palavra ao Vereador Manoel Zumba, que reforgou a palavra do Vereador 

Heleno Bamba, opo 1 que afirmou que a privatizagdo da 
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Compesa não seria a melhor saída, e sim cuidar melhor da Compesa, e 
propôs também de ir junto com os Vereadores até Recife para tentar uma 
reunião com os responsaveis. Ato contínuo, o Vereador Mairkon Correia 

subiu à Tribuna para parabenizar a gestão do Prefeito Wilson Lima o do 
vice-prefeito Jucélio, pelo lançamento do programa de aração de terras, 
qual é da secretaria de Léo manobra, que contou com a presença do 

presidente de associações, dos Vereadores e que receberam a notícia que 
vai ficar disponibilizado 28 tratores para a população, onde vai ser arado 
aproximadamente 5.000 horas de aração de terra para os nossos 

agricultores. Por fim, como nenhum dos Vereadores quiseram mais usar da 
palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos os presentes, dos 
Vereadores, funcionários, da Guarda Municipal, e de todos que assistiam 

pelas redes sociais, convidando a todos para comparecerem à próxima 
Reunião Ordinária, que será realizada no dia 8 de abril do ano de 2025, às 
18:45h. Determinou em seguida a lavratura da presente Ata, que depois de 
lida e achada conforme o Regimento Interno, vai assinada pela Mesa 
Diretora da Câmara 
Municipal,XXXXXXXXXXXKXXKXKKXXKKXKXKKXXKKXXKKXKKKXKKXKXKKKKKKX 
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Presidente 
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1º Secretário 

OTONIEL PEDRO DA SILVA 

2º Secretário 
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